ЗАКОН О ГРАЂЕВИНСКОМ ЗЕМЉИШТУ

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

И - 
ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1
Овим законом уређују се услови начин стицања права на земљишту у градовима и насељима градског карактера и другим подручјима предвиђеним за стамбену и другу комплексну изградњу, вријеме престанка тих права, начин коришћења и управљања  као и накнаде за коришћење овог земљишта.

Члан 2 

Градским грађевинским земљиштем у смислу овог закона сматра се изграђено и неизграђено земљиште у градовима и насељима градског карактера, које је плановима за уређење простора и урбанистичким плановима намијењено за изградњу објеката у складу са одредбама Закона о уређењу простора - "Пречишћени текст" (Службени гласник Републике Српске број: 84/02). 

Остало грађевинско земљиште у смислу овог закона је изграђено и неизграђено земљиште намијењено за изградњу објеката у складу са одредбама Закона о уређењу простора, а које се налази ван зона градског грађевинског земљишта, односно ван градова и насеља градског карактера. 

  Члан 3

Изградња градова и насеља градског карактера на градском грађевинском земљишту и осталом грађевинском земљишту обавља се у складу са регулационим планом и сматра се општим интересом.

Члан 4

Градско грађевинско земљиште може бити у државном и приватном власништву. 

Члан 4а

Градским грађевинским земљиштем  у приватној својини сматра се :

изграђено градско грађевинско земљиште и то земљиште испод објекта и земљиште које служи за редовну употребу објекта односно земљиште на којем је до сада постојало трајно право коришћења а према члану 39, те земљиште из чланова 96 овога закона.

Члан 5

На градском грађевинском земљишту могу се стећи и права одређена законом. 

Члан 6

Општина, односно град управља и располаже градским грађевинским земљиштем у државној својини на начин и под условима предвиђеним законом и прописима донесеним на основу закона. 

Члан 7

Градско грађевинско земљиште у приватном власништву је у промету.  

Градским грађевинским земљиштем у приватној својини располажу власници само уз ограничења и под условима прописаним другим релевантним законима. 

Члан 8

Уређење градског грађевинског земљишта у државној својини до привођења намјени, општина, односно град може повјерити предузећу или другом правном лицу које испуњава услове за обављање тих послова у складу са важећим законом. 

Општина, односно град не може пренијети на друго правно лице право додјељивања градског грађевинског земљишта на коришћење. 

Члан 9

Правни послови о отуђењу, преносу, оптерећењу и закупу градског грађевинског земљишта закључени противно ограничењима која су прописана овим законом, ништави су. 

Члан 10

Заштита права на градском грађевинском земљишту остварује се у поступку пред редовним судом, ако законом није друкчије одређено. 

Члан 11
Градским грађевинским земљиштем у државном власништву може се располагати само на начин и под условима прописаним овим законом и прописима донесеним на основу овога закона.

ИИ -
ГРАДСКО ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

Члан 12

Градско грађевинско земљиште одређује скупштина општине, односно скупштина града и може се одредити као:

· земљиште које је претежно изграђено и као такво чини просторно функционалну цјелину у граду и насељу градског карактера;

· земљиште обухваћено границама урбанистичког плана града, односно насеља градског карактера које је предвиђено за проширење града, односно насеља;

· земљиште на другим подручјима предвиђеним за стамбену  и другу изградњу (приградска насеља или друга већа насеља, рекреационо-туристички центри, подручја намијењена за  изградњу кућа за одмор и опоравак и друге сличне намјене).

Као градско грађевинско земљиште из алинеја 1. и 2. претходног става може се одредити само земљиште за које је донесен регулациони план или урбанистички план, према коме ће се изградња и уређење земљишта која је предвиђена средњорочним планом општине, у цјелини или већим дијелом извршити најкасније у року од пет година. 

Земљиште из алинеје 3. став 1. овог члана може се одредити као градско грађевинско земљиште само ако је за то подручје донесен регулациони план према коме ће се изградња и уређење земљишта која је предвиђена средњорочним планом општине, односно града у цјелини или у претежном дијелу извршити у року од пет година. 

Члан 13
Прије доношења одлуке о утврђивању градског грађевинског земљишта које је претходно кориштено у пољопривредне сврхе, скупштина општине, односно скупштина града ће прибавити сагласност надлежног Министарства.

Члан 14

Одлука о одређивању градског грађевинског земљишта садржи детаљан опис границе обухваћеног земљишта и податке о парцелама и власницима из катастра некретнина, односно податке из земљишне књиге или из катастра земљишта на подручју које нема катастар некретнина, односно земљишну књигу. 

Саставни дио одлуке из претходног става је копија катастарског плана у коју су уцртане све парцеле обухваћене том одлуком. 

Одлука из става 1. овога члана доставља се на проведбу надлежном суду који води земљишне књиге, односно катастру.

Члан 15
Одлуком о одређивању градског грађевинског земљишта не мијења се облик својине на земљишту које се одређује као градско грађевинско земљиште. 

Члан 16

Скупштина општине, односно скупштина града може неизграђено грађевинско земљиште у државној својини додјељивати физичким и правним лицима на коришћење ради изградње трајних грађевина у складу са регулационим планом. 

Прије додјеле грађевинског земљшта, скупштина општине, односно скупштина града ће прибавити мишљење јавног правобраниоца Републике Српске којим се потврђује да је предложена додјела у складу са важећим законом те да су процедуре које предвиђа овај закон испоштоване  у цијелости.

Надлежни правобранилац Републике Српске је дужан у року од 15 дана од достављеног нацрта одлуке доставити своје мишљење .

Скупштина општине, односно скупштина града може изузети градско грађевинско земљиште у приватној својини у поступку експропријације. 

Прије изузимања земљишта из претходног става овог члана, Скупштина општине, односно скупштина града ће понудити ранијем власнику земљишта да се изјасни да ли ће користити право првенства у градњи објекта у складу са регулационим планом. 

Члан 17

Право коришћења земљишта ради грађења овлашћује његовог носиоца да на градском грађевинском земљишту изгради грађевину према условима одређеним у одобрењу за грађење у складу са Законом о уређењу простора. 

Право коришћења земљишта ради грађења које је стекао ранији власник земљиста на основу првенственог права мозе се пренијети на круг лица утврђен члановима 36 и 37  овог закона а на основу наслијеђа то право прелази на одређени круг законских насљедника  у складу са Законом о насљеђивању – "Прецишћени текст"  (Службени лист СР БиХ  број. 7/80 и 15/80). 

Члан 18
Предузеће и друго правно лице може пренијети неизграђено градско грађевинско земљиште ради привођења трајној намјени предвиђеној одговарајућим планом (у даљем тексту: трајна намјена), само на општину, односно град. 

Пренос земљишта, из претходног става, врши се без накнаде или уз накнаду само до висине вриједности улагања у земљиште које се преноси. 

Члан 19

Облик и површина парцеле градског грађевинског земљишта може се мијењати само у поступку привођења земљишта намјени, на основу регулационог плана или плана парцелације.

ИИИ - 
ПРАВА РАНИЈИХ ВЛАСНИКА НА ГРАДСКОМ ГРАЂЕВИНСКОМ ЗЕМЉИШТУ 

Члан 20

На неизграђеном градском грађевинском земљишту у државној својини ранији власник има сљедећа права:

· привремено право коришћења неизграђеног градског грађевинског земљишта до преузимања (у даљем тексту: привремено право коришћења земљишта)

· првенствено право коришћења неизграђеног градског грађевинског земљишта ради грађења (у даљем тексту: првенствено право коришћења земљишта ради грађења)

Ранијим власником неизграђеног градског грађевинског земљишта, које је  државна својина, сматра се:

· лице које је у вријеме преласка грађевинског земљишта у друштвену, сада државну својину имало укњижено право својине у катастру некретнина, односно земљишним књигама.   

· лице за које се утврди да је било власник у вријеме преласка грађевинског земљишта у друштвену, сада државна својину. 

· лице на које је ранији власник до дана преласка грађевинског земљишта у друштвену, сада државну својину пренио право коришћења грађевинског земљишта на основу уговора на коме су правоваљани потписи овјерени од надлежног органа, или ако је уговорена цијена исплаћена преко банке, односно путем поште, или ако је стицалац плаћао порез односно допринос на то земљиште. 

a) Привремено право коришћења земљишта 

Члан 21
Ранији власник, односно носилац привременог права коришћења земљишта, има право да користи све до преузимања из његовог посједа неизграђено градско грађевинско земљиште на начин којим се не отежава привођење земљишта трајној намјени. 

Носилац привременог права коришћења земљишта може уз одобрење надлежног органа управе да на том земљишту подигне привремену грађевину за своје потребе. 

Носилац привременог права коришћења земљишта може и другоме уступити на привремено коришћење неизграђено градско грађевинско земљиште али само за пољопривредну обраду. 
Члан 22

Правне односе у погледу коришћења неизграђеног градског грађевинског земљишта, у случају спора између више носилаца привременог права коришћења земљишта, уређује надлежни суд без промјене облика и величине катастараске парцеле. 

У случају спора око уређења међа на градском грађевинском земљишту  које је приведено намјени у складу са регулационим планом рјешава орган управе надлежан за имовинско-правне послове. 
Члан 23

Ранији власник може привремено право коришћења грађевинског земљишта у државном власништву пренијети само на брачног друга, потомке, усвојену дјецу и њихове потомке, родитеље и усвојитеље. 

Брачни друг, потомци, усвојена дјеца и њихови потомци, родитељи и усвојитељи могу на начин предвиђен законом преносити привремено право коришћења грађевинског земљишта у државном власништву само на своје потомке, усвојену дјецу и брачног друга. 

Привремено право коришћења земљишта насљеђују законски насљедници ранијег власника, као и законски насљедници лица на које је ранији власник пренио то право на начин предвиђен законом.

Одредбе претходних ставова овог члана примјењују се и на раније власнике земљишта које је постало друштвена својина по ранијим прописима, као и на лица из члана 20. став 4. овог закона. 

Члан 24

Скупштина општине, односно скупштина града доноси рјешење о преузимању из посједа неизграђеног градског грађевинског земљишта ради привођења трајној намјени, односно ради уређења за грађење.   

У поступку преузимања земљишта, саслушаће се ранији власник, односно носилац привременог права коришћења земљишта. 

Против рјешења о преузимању земљишта не може се изјавити жалба али се може покренути управни спор. 

Члан 25

Ранији власник неизграђеног градског грађевинског земљиста у државној својини односно носилац привременог права коришћења земљишта и прије доношења рјешења о преузимању земљишта може понудити неизграђено градско грађевинско земљиште општини, односно граду а општина, односно град има првенствено право преузимања тог земљишта. 

Уколико скупштина општине, односно скупштина града не прихвати понуду из претходног става, ранији власник може пренијети право коришћења на трећа лица али не по нижој цијени од оне која је понуђена општини, односно граду.

Члан 26

Ако је градско грађевинско земљиште прешло у посјед физичког или правног лица без правног основа, а ранији власник у року од пет година од сазнања за губитак посједа, односно најкасније у року од десет година, не поднесе тужбу односно захтјев да му се земљиште врати или плати накнада, губи привремено право коришћења земљишта без права накнаде.  

Губитак привременог права коришћења из разлога наведених у претходном ставу утврђује рјешењем надлежни орган управе за имовинско-правне послове. 

Право из претходног става не губи се ако је градско грађевинско земљиште прешло у посјед физицког или правног лица извршењем кривичног дјела или привредног преступа. 

б) Првенствено право коришћења земљишта ради грађења 

Члан 27

Ранији власник има првенствено право коришћења земљишта ради грађења на грађевинској парцели чија је трајна намјена изградња зграде на коју по закону може имати право својине. 

Првенствено право коришћења земљишта ради грађења из претходног става се преноси и насљеђује заједно са привременим правом коришћења земљишта.

Члан 28

У складу са одредбама члана 32. овог закона, правни сљедник ранијег власника који  није остварио првенствено право користења земљишта ради грађења могу то право остварити сваки на по једној једној грађевинској парцели, ако таквих парцела има довољно.
Члан 29

Захтјев за остварење првенственог права коришћења земљишта ради грађења ранији власник, односно његови правни сљедници, могу поднијети најкасније приликом њиховог саслушања у поступку преузимања градског неизграђеног грађевинског земљишта. 

О захтјеву за остварење првенственог права коришћења земљишта ради грађења рјешава орган управе надлежан за имовинско-правне послове. 

Орган из претходног става овог члана ће и прије покретања поступка за преузимање неизграђеног градског грађевинског земљишта, позвати ранијег власника да се изјасни да ли тражи остварење првенственог права коришћења земљишта ради грађења, па ако власник то затражи своје право ће остварити у складу са члановима 27 и 28 овог закона.  

Члан 30

Првенствено право коришћења земљишта ради грађења има ранији власник неизграђеног градског грађевинског земљишта које обухвата више од половине површине грађевинске парцеле и ако укупна површина земљишта које је било у његовом власништву није мања од површине грађевинске парцеле. 

Ранијем власнику неизграђеног градског грађевинског земљишта који није могао остварити првенствено право коришћења земљишта ради грађења због тога што не испуњава први услов из претходног става или због тога што на том земљишту није предвиђена изградња породичних стамбених зграда, по његовом захтјеву,  може скупштина општине, односно скупштина града без конкурса, под условима који су утврђени њеном одлуком, додијелити ради грађења другу грађевинску парцелу. 

По захтјеву из претходног става рјешава скупштина општине, односно скупштина града. 

Члан 31

Ако градско грађевинско земљиште обухвата онолико грађевинских парцела колико има ранијих сувласника, сваки од њих има првенствено право коришћења земљишта ради грађења на по једној грађевинској парцели под условом да његов идеални дио није мањи од површине појединачне грађевинске парцеле или ако грађевинске парцеле обухватају више од половине површине земљишта које је било у њиховом сувласништву. 

Члан 32

Ако градско грађевинско земљиште обухвата само једну грађевинску парцелу а ниједан ранији сувласник према свом идеалном дијелу по одредбама овог закона  не испуњава опште услове за стицање првенственог права коришћења земљишта ради грађења, ово право се утврђује према споразуму ранијих сувласника. 

Ранији сувласници могу се споразумјети да се првенствено право коришћења земљишта ради грађења призна једном, већем броју сувласника или свим сувласницима, ако је на тој парцели дозвољена изградња зграде коју би они по закону могли имати у власништву. 

Ако ранији сувласници не постигну споразум првенствено право коришћења земљишта ради грађења остварује се према одредбама Закона о власничко правним односима ( Службене Новине СФРЈ, бр: 60/80 и 36/90).

Члан 33

Ако неизграђено градско грађевинско земљиште не обухвата толико грађевинских парцела колико има ранијих сувласника, првенствено право коришћења земљишта ради грађења имају они ранији сувласници који испуњавају услове из члана 31. овог закона. 

Члан 34

Ако услове из члана 31. овог закона не испуњава ни један ранији сувласник или их не испуњава онолико ранијих сувласника колико има грађевинских парцела, на њих се примјењују одредбе члана 32 . овог закона. 

Одредбе члана 32. овог закона  примјењују се и у случају када услове из члана 31. овог закона испуњава више ранијих сувласника него што има грађевинских парцела. 

Члан 35

Ако грађевинске парцеле, које су биле у сувласништву, не обухватају више од половине земљишта или ако на земљишту није предвиђена изградња породичних стамбених зграда сходно се примјењују одредбе члана 30. ст. 2. и 3. овог закона. 

Одредбе претходног става се примјењују и у случају када због мањег броја грађевинских парцела није признато првенствено право коришћења земљишта ради грађења свим ранијим сувласницима који испуњавају услове из члана 31. овог закона. 

Члан 36

Остварено првенствено право коришћења земљишта ради грађења ранији власник може пренијети правним послом само на брачног друга, потомке, усвојенике и њихове потомке, родитеље и усвојитеље у складу са законом.

Брачни друг, потомци, усвојеници и њихови потомци, родитељи и усвојитељи могу право из претходног става пренијети правним послом само на своје потомке и усвојенике и на брачног друга. 

Члан 37

Првенствено право коришћења земљишта ради грађења насљеђују под општим условима, само они законски насљедници који су чланови породичног домаћинства ранијег власника, односно лица из става 1. претходног члана. 

Потомци, усвојеници и њихови потомци, родитељи и усвојитељи насљеђују првенствено право коришћења земљишта ради грађења које је ранији власник стекао на основу првенственог права и кад нису чланови породичног домаћинства.   

Ако право из претходних ставова наслиједи више лица, сходно се примјењују одредбе члана 32. овог закона. 

Одредбе претходних ставова примјењују се и на раније власнике земљишта које је постало државна, раније друштвена својина по ранијим прописима, као и на лица из члана 20. став 4. овог закона.  

Члан 38

  Лице које је стекло право коришћења земљишта ради грађења на основу првенственог права коришћења земљишта ради грађења из претходног члана, односно његов правни сљедник, мозе уз сагласност скупштине општине, односно скупштине града закључити уговор о заједничкој изградњи са правним и физичким лицем које не спада у круг лица из претходног члана уколико по уговору стиче право својине на посебном дијелу зграде који по вриједности није мањи од дијела зграде на коме стиче право својине, односно право располагања његов ортак. 

У случају из претходног става, сваки етажни власник зграде стиче право заједничког власниства на земљишту под зградом и земљишту које је  служи за њену редовну употребу, у складу са намјеном земљишта и посебних дијелова зграде. 

в) Преношење трајног права коришћења у приватно власништво 

Члан 39

Власник зграде или посебног дијела зграде ступањем на снагу овога закона стиче право власништва на земљишту, под зградом и на оној површини земљишта које је регулационим планом или планом парцелизације утврђено да служи за редовну употребу зграде, изузев случајева који су предмет ревизије у складу са чланом 87 до 92 пријелазних одредаба овога закона.

Ако регулационим планом или планом парцелације није утврђена површина земљишта које је потребно за редовну употребу зграде, ту површину утврђује рјешењем орган управе надлежан за имовинско-правне послове уз прибављено мишљење надлежног органа управе за послове урбанизма.  

Члан 40

Ако су регулационим планом или планом парцелације образоване нове грађевинске парцеле, скупштина општине, односно скупштина града може, у сврху утврђивања права коришћења земљишта ради грађења у корист другог лица,  изузети дио земљишта које је било у саставу изграђене грађевинске парцеле, ако се тиме не смањује површина земљишта које је неопходно за редовну употребу изграђене зграде. 

Земљиште које је неопходно за редовну употребу изграђене зграде у смислу претходног става, а које није одређено регулационим планом или планом парцелације, одређује се на начин прописан у ставу 2. члана 39.  

Члан 41

Право својине на градском грађевинском земљишту може се пренијети, отуђити, наслиједити или оптеретити само заједно са зградом. 

У случају експропријације зграде, рјешењем о експропријацији утврђује се да ранијем власнику престаје право  својине на земљишту под зградом и земљишту које је служило за редовну употребу зграде. 
ИВ -
ПРАВА ПРЕДУЗЕЋА И ДРУГИХ ПРАВНИХ ЛИЦА НА НЕИЗГРАЂЕНОМ ГРАДСКОМ ГРАЂЕВИНСКОМ ЗЕМЉИШТУ

Члан 42

Предузећа и друга правна лица имају првенствено право грађења на градском грађевинском земљишту на којем имају право коришћења у складу са регулационим планом. 

Члан 43

На неизграђеном грађевинском земљишту које користе предузећа и друга правна лица, сходно се примјењују чланови 21., 24., 25. и 42. овог закона. 

В-
УПРАВЉАЊЕ И РАСПОЛАГАЊЕ ГРАДСКИМ ГРАЂЕВИНСКИМ ЗЕМЉИШТЕМ

а) Стицање права коришћења земљишта ради грађења
Члан 44

Скупштина општине, односно скупштина града додјељује неизграђено градско грађевинско земљиште ради изградње грађевина уз правичну накнаду. 

Члан 45

Градско грађевинско земљиште додјељује се на коришћење ради грађења на основу јавног конкурса који се објављује у средствима јавног информисања, под условима, на начин и у поступку прописаним овим законом и на основу њега донесеним прописима.   

Непосредном погодбом градско грађевинско земљиште додјељује се на коришћење за изградњу:

i.) војних објеката и објеката за службене потребе државних органа (није могућа додјела у циљу стамбене изградње)

ii.) објеката за потребе страних дипломатских и конзуларних представништава 

iii.) објеката комуналне инфраструктуре.

Физичким особама се не може додјељивати градско грађевинско земљиште непосредном погодбом. Изузетно, физичком лицу се може додијелити непосредном погодбом друга парцела у поступку накнаде за експроприсано и изузето земљиште у складу са овим Законом. 

Члан 46

Услови и начин додјеле градског грађевинског земљишта на коришћење ради грађења, као и поступак и критерији за одређивање права првенства на конкурсу, односно непосредној погодби, уређују се одлуком скупштине општине, односно скупштине града у складу са програмом стамбене и остале изградње у општини, односно граду. 

Одлуком из претходног става прописују се ближа мјерила за одређивање накнаде за додијељено градско грађевинско земљиште на коришћење и за одређивање накнаде за стварне трошкове уређења градског грађевинског земљишта. 

Одлуком из става 1. овог члана одређују се поједини послови које врши овлаштено правно лице (провођење конкурса, закључивање уговора и сл.) 

Ако се градско грађевинско земљиште додјељује на коришћење ради грађења на основу конкурса, мјерила за одређивање првенства морају бити у складу са утврђеном политиком стамбене и друге изградње у општини, односно граду и обезбјеђивати рационално коришћење градског грађевинског земљишта, као и остваривање других општих интереса у изградњи и уређењу простора.

Градско грађевинско земљиште у државном власништву неће се приоритетно додјељивати лицима или члановима њиховог породичног домаћинства који су били носиоци станарских права или власници имовине која се користила у стамбене сврхе на дан 30. априла 1991. године. 

Када се градско грађевинско земљиште додјељује на коришћење ради грађења грађанима на основу јавног конкурса за изградњу породичних стамбених зграда, поред мјерила из претходног става могу се узети у обзир стамбене потребе лица која учествују на конкурсу, њихово социјално стање, примања, број чланова породице и сл. 

Конкурсна комисија неће ни узети у разматрање пријаву за додјелу грађевинског земљишта нити додјелити земљиште у складу са овим законом уз коју није приложен доказ да подносилац пријаве односно члан његовог породичног домаћинства из 1991. године не користи имовину за коју је поднесен захтјев за поврат сходно Закону о престанку примјене закона о коришћењу напуштене имовине Републике Српске (Службени гласник Републике Српске број. 38/98, 12/99, 31/99, 38/99, 65/01, 13/02). 

Члан 47

Грађевинска парцела може се додијелити на коришћење ради грађења и за потребе више лица која по уговору о заједничкој изградњи стичу право својине под условима из члана 46. овог Закона.

Уговор из претходног става не производи правно дејство ако потписи уговарача нису овјерени код органа надлежног за овјеру потписа. 

Члан 48

Орган који је скупштина општине, односно скупштина града овластила да проводи јавни конкурс доставиће закључак о резултату конкурса свим учесницима конкурса у року од осам дана по закључењу конкурса. 

Након протека рока од осам дана орган који проводи конкурс доставља закључак о резултату конкурса са приговорима учесника конкурса скупштини општине, односно скупштини града ради доношења рјешења о додјели градског грађевинског земљишта на коришћење ради грађења. 

Учесници конкурса могу у року од осам дана од дана достављања закључака о резултату конкурса изјавити приговор против тог закључка скупштини општине, односно скупштини града

Против рјешења о додјели градског грађевинског земљишта на коришћење ради грађења не може се изјавити жалба али се може покренути управни спор. 

б) Губитак права коришћења земљишта ради грађења

Члан 49

Физичко односно правно лице, губи право коришћења земљишта ради грађења ако у року од једне године од правоснажности рјешења о додјели земљишта на коришћење ради грађења не поднесе захтјев да му се изда одобрење за грађење, односно ако у року од једне године од издавања одобрења за грађење не изведе претежан дио радова на грађевини тј. изградњу са првом надземном стропном конструкцијом. 

Рјешења о додјели грађевинског земљишта која су у супротности са одредбама члана 46. сматрају се ништавнима, а физичко лице коме је у складу са тим рјешењем додијељено грађевинско земљиште губи сва укњижена права коришћења у складу са чланом 50. овог закона.   

Члан 50

Губитак права коришћења земљишта ради грађења из разлога предвиђених у претходном члану утврђује рјешењем општински, односно градски орган управе за имовинско-правне послове. 

На основу рјешења из претходног става брише се у катастру некретнина, односно у земљишној књизи уписано право коришћења земљишта ради грађења и успоставља се раније стање уписа. 

Члан 51
У случају престанка права коришћења земљишта ради грађења по одредбама претходног члана, општина, односно град је дужна платити лицу којем је то право престало грађевинску вриједност недовршене зграде и накнаду за трошкове уређења градског грађевинског земљишта утврђене по одредбама Закона о експропријацији  Републике Српске (Службени гласник но: 8/96, 9/96, 15/96) и накнаду за земљиште у моменту престанка овог права. 

Члан 52
Носилац права коришћења земљишта ради грађења који одустане од намјере да гради зграду дужан је вратити земљиште општини, односно граду. 

Губитак права коришћења земљишта ради грађења из разлога предвиђеног у претходном ставу утврђује рјешењем орган управе за имовинско-правне послове.

У случају из става 1. овог члана носилац права коришћења земљишта ради грађења има право на накнаду за додијељено градско грађевинско земљиште и за трошкове уређења земљишта у висини њихове вриједности у вријеме враћања земљишта општини, односно граду. 

Члан 53

Када се на градском грађевинском земљишту, додијељеном по ступању на снагу овог закона, изгради грађевина у складу са важећим законима, престаје право коришћења земљишта ради грађења и стиче се право власништва. 

в) Располагање недовршеном зградом на градском грађевинском земљишту

Члан 54

У погледу промета, оптерећивања и насљеђивања недовршене зграде која се налази на градском грађевинском земљишту важе одредбе овог закона о ограничењу промета, оптерећивања и насљеђивања оствареног првенственог права коришћења земљишта ради грађења и права коришћења земљишта ради грађења. 

Недовршеном зградом, у смислу овог закона, сматра се зграда на којој је завршена фаза првог хоризонталног затварања простора до фазе одобрења за употребу према одредбама Закона о уређењу простора.

Недовршена зграда може се уз сагласност скупштине општине, односно скупштине града отуђити ако је носилац оствареног првенственог права коришћења земљишта ради грађења, односно права коришћења земљишта ради грађења, био спријечен оправданим разлозима да настави грађење (тешка и трајна болест, смрт члана породице, смањење броја чланова породице, развод брака, пресељење у друго мјесто и сл).

У случају из претходног става, упис права коришћења на купца извршиће се на основу купопродајног уговора и сагласности скупштине, односно скупштине града.

Ако скупштина општина, односно скупштина града не да сагласност за отуђење недовршене зграде на тражење носиоца права коришћења земљишта ради грађења или његовог правног насљедника, општина, односно град је дужна преузети земљиште са недовршеном зградом и платити накнаду према одредбама члана 51. овог закона у року од три мјесеца од подношења захтјева за прибављање сагласности из претходног става. 

ВИ-
ОГРАНИЧЕЊЕ ПРАВА КОРИШЋЕЊА ГРАДСКОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА

а) Стварне служности

Члан 55

У складу са регулационим планом или планом парцелације на градском грађевинском земљишту и на грађевинама које су подигнуте на том земљишту могу се установити стварне службености. 

До доношења планова из претходног става, ставрне служности у области комуналне инфраструктуре  могу се установити на основу одлуке скупштине општине,односно скупштине града. 

Рјешење о установљењу стварних служности доноси орган управе надлежан за имовинско-правне послове. 

б) Привремено заузимање

Члан 56

Градско грађевинско земљиште које је потребно ради изградње грађевине или за извођење других радова на сусједном земљишту може се привремено заузети. 

Рјешењем о привременом заузимању, које доноси орган управе за имовинско-правне послове, одређује се сврха и трајање привременог заузимања градског грађевинског земљишта.  

Жалба изјављена против рјешења из претходног става не одлаже извршење рјешења. 

в) Припремне радње

Члан 57

Ради припрема за провођење експропријације грађевина, односно уређења градског грађевинског земљишта, дозволиће се на градском грађевинском земљишту вршење потребних припремних радњи (премјеравање и испитивање земљишта, прибављање података о грађевинама, насадима и сл). 

У рјешењу о дозволи вршења припремних радњи које доноси орган управе надлежан за имовинско-правне послове, ће се навести припремне радње и рок за њихово извршење. 

Жалба изјављена против рјешења из претходног става не одлаже извршење рјешења. 

г) Накнада
Члан 58

У случају установљења права служности, привременог заузимања градског грађевинског земљишта, односно вршења припремних радњи, накнада се одређује по одредбама Закона о експропријацији. 

ВИИ-
ПРОТИВПРАВНО РАСПОЛАГАЊЕ ГРАДСКИМ ГРАЂЕВИНСКИМ ЗЕМЉИШТЕМ

Члан 59

Правни послови о располагању са привременим правом коришћења земљишта првенственим правом коришћења земљишта ради грађења и правом коришћења земљишта ради грађења закључени противно одредбама овог закона, као и уговори  о заједничкој изградњи закључени противно одредбама из чл. 38. и 48. овог закона ништави су, а права на градском грађевинском земљишту која су била предмет тих уговора, престају без накнаде. 

У случајевима из претходног става надлежни суд утврђује ништавост правног посла и доноси одлуку о предаји земљишта општини, односно граду.

Судови и други надлежни органи, чим сазнају да је закључен уговор из става 1. овог члана, или је извршена бесправна додјела земљишта дужни су о томе обавијестити надлежног правобраниоца Републике Српске, који ће поднијети надлежном суду тужбу за утврђивање ништавости таквог уговора или бесправне додјеле. 

Члан 60

Суд може одлучити да се оно што је дато за прибављање земљишта на основу ништавог правног посла из претходног члана у цјелини врати уговорној страни или преда општини, односно граду, односно да се један дио врати уговорној страни, а остатак преда општини, односно граду. 

При одлучивању о враћању уговорној страни или предаји општини онога што је дато за прибављање земљишта суд ће водити рачуна о савјесности уговорне стране, о значају угроженог друштвеног интереса, као и начелима морала и принудних прописа.  

Недовршена зграда која је била предмет ништавог уговора прелази у државну својину, а о накнади суд ће одлучити сагласно одредбама претходних ставова. 

ВИИИ-
ГРАЂЕЊЕ БЕЗ ПРАВА КОРИШЋЕЊА ЗЕМЉИШТА РАДИ ГРАЂЕЊА НА ГРАДСКОМ ГРАЂЕВИНСКОМ ЗЕМЉИШТУ

Члан 61

На грађевинском земљишту у државној својини на којем је изграђена зграда без права коришћења земљишта ради грађења за коју се може накнадно издати одобрење за грађење по одредбама Закона о уређењу простора, скупштина општине, односно скупштина града ће утврдити право власништва у корист градитеља, односно његовог правног сљедника, уз обавезу плаћања накнаде за додијељено грађевинско земљиште на коришћење и за уређење грађевинског земљишта.

Прије утврђивања права власништва у складу са овим чланом, општински орган ће расправити имовинско-правне односе.

ИЏ-
НАКНАДА 

Члан 62

Физичко и правно лице коме је додијељено градско грађевинско земљиште на коришћење ради грађења, дужно је платити накнаду за додијељено земљиште и накнаду за трошкове уређења тог земљишта. 

Накнаду из претходног става, осим накнаде за преузето земљиште дужан је да плати и ранији власник који је остварио првенствено право коришћења земљишта ради грађења на градском грађевинском земљишту. 

Износ накнаде за додијељено градско грађевинско земљиште утврђује се рјешењем о додјели тог земљишта, а износ накнаде за уређење градског грађевинског земљишта утврђује се рјешењем о урбанистичкој сагласности. 

Лицу коме је додијељено градско грађевинско земљиште не може се издати одобрење за грађење, нити се може извршити укњижба права коришћења земљишта ради грађења у катастру некретнина, односно у земљишној књизи, док не поднесе доказ да је платило накнаду за земљиште и накнаду за уређење земљишта.  

Члан 63

Накнада за додијељено градско грађевинско земљиште, накнада за уређење градског грађевинског земљишта и накнада за коришћење градског грађевинског земљишта утврђује се према основама и мјерилима прописаним овим законом  и одлуком скупштине општине, односно скупштине града. 

Основи и мјерила за одређивање висине накнаде за додијељено градско грађевинско земљиште на коришћење, накнаде за уређење градског грађевинског земљишта и накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта морају бити разграничени и међусобно усклађени. 

Средства која се остварују из накнаде за додијељено градско грађевинско земљиште на коришћење, накнаде за уређење градског грађевинског земљишта и накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта (ренте), користе се за трошкове накнаде ранијим власницима, за трошкове уређења земљишта и трошкове израде просторно-планске документације. 

Физичка лица којима су додијељене грађевинске парцеле без накнаде у периоду од 6 априла 1992 до ступања на снагу овог закона и чија су пријератна имовинска права враћена у складу са релевантним законима о поврату имовине из члана 46. Став 7, изгубиће право на ослобађање од плаћања накнаде за додјелу земљишта  
Физичка лица која су изгубила право на додјелу земљишта без накнаде у складу са претходним ставом ће платити накнаду у износу и року утврђеном овим законом. 

Нико се не може ослободити обавезе плаћања накнаде утврђене овим законом, осим у слуцајевима предвиђеним цлановима 90 и 91 овог закона, те  се овим стављају ван снаге  све одлуке, уредбе и други прописи које су у супротности са овим законом.     

Општина, односно град ће покренути поступак за измирење дуга у складу са важећим законима. 

а) Накнада за додијељено градско грађевинско земљиште на коришћење

Члан 64

Накнада за додијељено градско грађевинско земљиште на коришћење обухвата:

1. плаћену накнаду намијењену за преузето земљиште чији се износ утврђује у складу са Законом о екпропријацији

2. накнада из основа природних погодности градског грађевинског   

земљишта и погодности већ изграђене комуналне инфраструктуре које могу настати приликом коришћења тог земљишта, а које нису резултат улагања средстава власника или корисника некретнина - рента. 

Висина накнаде за додијељено градско грађевинско земљиште на коришћење утврђује се рјешењем о додјели земљишта на коришћење ради грађења.

Члан 65

Градско грађевинско земљиште према погодностима из става 1. тачке 2. претходног члана, дијели се највише на шест зона.  

Зоне се утврђују на основу положаја земљишта, степена опремљености земљишта комуналним објектима и инсталацијама, саобраћајне повезаности, врсте и капацитета објеката за свакодневно и периодично снабдијевање, степена покривености објектима за здравствену заштиту, школство, културу и дјечију заштиту, природних и еколошких услова коришћења земљишта, као што су нарочито нагиб терена, оријентација, осунчаност, температура зрака, вјетрови и загађеност ваздуха. 

Члан 66

Као основица за израчунавање висине ренте служи просјечна коначна грађевинска цијена из претходне године м2 корисне стамбене површине у на подручју општине. Просјечну коначну грађевинску цијену утврђује одлуком скупштине општине, односно скупштине града сваке године, а најкасније до 31. марта текуће године.

Члан 67

Просјечна коначна грађевинска цијена из претходног става валоризује се у току године свака три мјесеца на основу индекса раста цијена грађевинских радова у високоградњи и нискоградњи по сумарној методологији и подацима које објављује завод за статистику. 

Члан 68

Висина ренте по м2 корисне површине грађевине која ће се градити на градском грађевинском земљишту, утврђује се у проценту од просјечне  коначне грађевинске цијене из става 1. претходног члана, и то као фиксан проценат ренте. 

· првој зони

6%

· другој зони

5%

· трећој зони

4%

· четвртој зони

3%

· петој зони

2%

· шестој зони

1%

Висину ренте по зонама утврђује одлуком скупштина општине, односно скупштина града, полазећи од критерија из члана 65, став 2. овог закона. 

Висина ренте за градско грађевинско земљиште у државној својини код доградње, надзиђивања и као изградње помоћних објеката утврђује се рјешењем о одобрењу за грађење. 

б) Накнада за преузето градско грађевинско земљисте 

Члан 69
Ранији власник неизграђеног градског грађевинског земљишта које је преузето из његовог посједа има право на накнаду.

Ранији власник неизграђеног градског грађевинског земљишта односно његов правни сљедник стиче право на накнаду по правоснажности рјешења о преузимању, односно након давања изјаве о предаји земљишта општини односно граду. 

Накнаду за преузето земљиште плаћа општина, односно град на чијем се подручју налази земљиште.

Накнада се одређује и исплаћује по одредбама Закона о експропријацији. 

в) Накнада за уређење градског грађевинског земљишта 

Члан 70

Накнада за уређење градског грађевинског земљишта обухвата стварне трошкове припремања и опремања грађевинског земљишта као што је предвиђено регулационим или урбанистичким планом. 

Износ накнаде за уређење градског грађевинског земљишта утврђује се сагласно програму уређења градског грађевинског земљишта. 

Члан 71

Накнаду за уређење градског грађевинског земљишта плаћају инвеститори грађевине која се гради на том земљишту, према јединици површине објекта за чију изградњу се издаје урбанистичка сагласност.  

Члан 72

Накнада из члана 71. овог закона утврђује се рјешењем о урбанистичкој сагласности. 

Ако је додијељено градско грађевинско земљиште које није уређено, корисник тог земљишта дужан је да изврши уређење на цијелој површини земљишта сагласно урбанистичко-техничким и другим условима утврђеним у урбанистичкој сагласности,у којем случају  корисник земљишта није дужан да плати накнаду за уређење земљишта. 

Када је то потребно, са корисником ће се уговорити динамика уређења градског грађевинског земљишта, као и обавезе и санкције за неизвршење обавеза. Уговором ће се утврдити да корисник  плаћа накнаду за уређење цијеле површине.

г) Накнада за коришћење градског грађевинског земљишта

Члан 73

Одлуком скупштине општине, односно скупштине града којом се уводи обавеза плаћања накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта (рента) одређују се основи и мјерила на основу којих се утврђује висина накнаде у зависности од погодности које одређено земљиште пружа кориснику: обима и степена изграђености и уређености и положаја земљишта у насељу, опремљености земљишта комуналним грађевинама и инсталацијама, саобраћајне повезаности, врсте и капацитета објеката за свакодневно и периодично снабдијевање, степена покривености насеља објектима за здравство, образовање и културу и природних услова коришћења земљишта. 

Мјерилима на основу којих се утврђује висина накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта може се то земљиште категорисати различито, према погодностима које пружа и с обзиром на положај у насељеном мјесту и одређену намјену коришћења (за становање, за производњу или другу привредну дјелатност и куће у којима власници стално не станују, него их повремено користе за одмор).

Одлуком из става 1. овог члана одређују се и начин и рокови плаћања накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта.

Рјешење о одређивању накнаде за коришћење градског грађевинског земљишта доноси надлежни орган управе за комуналне послове, односно организација коју је скупштина општине, односно скупштина града овластила за обављање тих послова.  

У случају неплаћања накнада за коришћење грађевинског земљишта, своја потраживања општина, односно град остварује у поступку пред надлежним судом.   

Члан 74

Накнада за коришћење градског грађевинског земљишта, одређује се у складу са одлуком из претходног члана према јединици површине земљишта (м2), односно према јединици изграђене корисне површине у износу од 0,01 %.  

Члан 75

Обвезници накнаде из претходног члана су власници или носиоци права располагања на стамбеном, пословном или сличном простору, односно фижичка и друга правна лица која су корисници градског грађевинског земљишта. 

Обвезник накнаде утврђује се на основу података из урбанистичке или грађевинске документације, катастра некретнина односно земљишних књига или увиђаја на лицу мјеста. 

Власник стана, односно носиоц станарског права, као и закупац пословних просторија или неизграђеног градског грађевинског земљишта, дужан је да обвезнику  накнади одговарајући дио накнаде, ако он није садржан у станарини, односно закупнини. 

Џ-

ОСТАЛО ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

Члан 76

Остало грађевинско земљиште (члан 3. тачка 2. овог закона) одређује се одлуком скупштине општине, односно скупштине града.

Одлука о одређивању осталог грађевинског земљишта заснива се на просторном плану општине или просторном плану посебног подручја који садрже границе урбаних и других подручја на којима је предвиђено грађење или вршење других радова урбанистичким планом, урбанистичким редом или регулационим планом. 

Одлука из става 1. овог члана може обухватити грађевинско земљиште у државној својини и грађевинско земљиште у приватној својини.

Члан 77

Одлуком из претходног члана утврђују се услови и мјерила за развој подручја које обухвата остало грађевинско земљиште и одређују његове границе по претходно прибављеном мишљењу мјесних заједница и осталих заинтересованих правних лица. 

Члан 78
Одредбе овог закона које се односе на градско грађевинско земљиште примјењују се и на остало грађевинско земљиште. 

Члан 79

Ако је грађевинско земљиште одређено одлуком из члана 76. овог закона у државној (раније друштвеној) својини, предузећа и друга правна лица која управљају тим земљиштем имају право да га користе за своје дјелатности и да располажу њиме сагласно закону у складу са потребама уређења простора у том подручју и другим условима одређеним том одлуком. 

Члан 80

Изграђеним и неизграђеним осталим грађевинским земљиштем одређеним одлуком из члана 76. овог закона, које је у својини физичких и правних лица, власник има право да располаже и обавезу да га користи на начин и под условима одређеним законом и прописима општине, односно града донесеним на основу закона. 

На земљишту из претходног става могу се градити грађевине само под условима одређеним законом и прописима које у оквиру својих права и дужности доноси општина, односно град.   

Члан 81

Ако се на осталом грађевинском земљишту на које постоји право власништва проводи диоба катастарских парцела на основу насљеђивања или преноса права власништва правним послом, таква диоба може бити правни основ за образовање грађевинских парцела на том земљишту, уколико диоба није проведена сагласно прописима о планирању и уређењу простора. 

Члан 82

Одлуком скупштине општине, односно скупштине града о приступању изради регулационог плана или урбанистичког плана, може се потпуно или дјелимично забранити промет неизграђеног грађевинског земљишта у власништву физичких и правних лица, које ће бити обухваћено тим планом, за вријеме док се тај план не донесе, а најдуже за двије године.

Забрана из става 1. се уписује као забиљежба по службеној дужности у земљишним књигама. Након истека рока из става 1., забиљежба се по службеној дужности брише.    

Члан 83

Скупштина општине, односно скупштина града може увести обавезу плаћања накнада из члана 64. овог закона за:

1. коришћење осталог грађевинског земљишта на којем постоји право својине 

2. коришћење изграђеног осталог грађевинског земљишта на којем постоји право својине

3. уређење осталог грађевинског земљишта на којем постоји право својине.

Одлуком из претходног става може се обухватити само грађевинско земљиште из члана 65. став 2. овог закона и неизграђено грађевинско земљиште обухваћено програмом уређења грађевинског земљишта. 

Накнада за коришћење изграђеног грађевинског земљишта одређује се према м2 изграђене корисне површине земљишта, односно према м2 изграђене корисне површине за стамбени или пословни простор. 

Накнаде из става 1. тач. 1. и 3. овог члана утврђују се рјешењем о урбанистичкој сагласности, а накнада из тачке 2. утврђује се се рјешењем из члана 73. став 4. овог закона.

Члан 84

У погледу промета осталог грађевинског земљишта и експропријације грађевинског земљишта на коме постоји право својине, примјењују се прописи о промету непокретности, односно прописи о експропријацији, ако овим законом није другачије одређено. 

ЏИ- 
 КАЗНЕНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 85
Новчаном казном од 600 до 7.500 КМ казниће се за прекршај предузеће или друго правно лице:

1. ако као корисник неизграђеног градског грађевинског земљишта пренесе   коришћење тог земљишта на друго лице противно одредби члана 18, став 1 и 2 овог закона;

2. ако као корисник неизграђеног градског грађевинског земљишта даје то земљиште другом лицу на привременену употребу противно одредби члана 21 став 3 овог закона.

За радње из претходног става казниће се новчаном казном 300 до 1.500 КМ и одговорно лице у предузећу или другом правном лицу.

Члан 86

Новчаном казном од 300 до 1.500 КМ казниће се за прекршај физичко и правно лице:

1. ако као ранији корисник или корисник неизграђеног градског грађевинског земљишта мијења облик и површину парцеле тог земљишта противно одредби члана 19 овог закона;

2. ако као корисник неизграђеног градског грађевинског земљишта, користи то земљиште или пренесе право коришћења тог земљишта на друго лице противно одредбама члана 21, став 2 и 3, и члана 23, став 1 и 2 овог закона;

3. ако као носилац права коришћења земљишта ради грађења отуђи недовршену зграду која се налази на градском грађевинском земљишту, противно одредбама члана 54, став 3 овог закона.

ЏИИ-
 ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 87 (Ревизија)
Правна ваљаност извршених додјела грађевинског земљишта између 6. априла 1992. г. и дана ступања на снагу овог закона, на којем су физичка лица имала право коришћења на дан или прије  6 априла 1992 за стамбене, пољопривредне или пословне сврхе (у даљем тексту ревизија), биће утврђена искључиво у складу са овим законом . 

Додјеле грађевинског земљишта извршене након 6. Априла 1992 године у складу са Одлуком Високог представника којом се забрањује промет земљишта у државној својини (у даљем тексту изузећа) која је одобрио Уред Високог представника, неће бити предмет ревизије али се могу оспоравати пред надлежним судом.

 Физичка лица, или њихови законски насљедници, која су имала право коришћења на грађевинском земљишту, и која су то право користила на дан или прије 6. априла 1992. године за стамбене, пољопривредне или пословне сврхе, а чије је право коришћења престало без њихове сагласности између 6. априла 1992. године и дана ступа на снагу овога закона, могу код надлежног органа за имовинско правне послове поднијети захтијев за ревизију  у року од 2 године од дана ступања на снагу овога закона (у даљем тексту подносиоци захтијева).

Захтијев из претходног става мозе такође поднијети члан породичног домаћинства или законски заступник особе поменуте у претходном ставу. 

Трајно право коришћења стечено у периоду између 6. априла 1992. године и ступања на снагу овога закона неће бити претворено у приватну својину у складу са чланом 39. овог закона, до истицања рока за подношење захтјева за ревизију у складу са ставом 3 овога члана.






Члан 88 

Надлежни орган управе води поступак ревизије и сачињава нацрт рјешења по захтјеву за ревизију додјељеног земљишта из члана 87. у року од мјесец дана од дана пријема захтјева. Нацрт рјешења надлежни орган управе дужан је доставити на одлучивање скупштини општине, односно скупштини града у року од пет дана од њене припреме.

Против рјешења из претходног става може се покренути управни спор.







Члан 89

Уколико надлежни управни орган у поступку ревизије утврди да је подносилац на дан или прије 6. априла 1992. године користио предметно земљиште у стамбене, пољопривредне или пословне сврхе, и да му/јој је право коришћења прекинуто између 6. априла 1992. године и ступања на снагу овог закона, без његове сагласности општина ће вратити право коришћења на раније додјељеном земљишту или осигурати накнаду. 







Члан 90

Уколико је трећа страна бона фиде започела изградњу на земљишту које је предмет  ревизије или ако је земљиште приведено намјени, општина, односно град ће компензирати подносиоца захтјева било путем новчане накнаде у складу са чланом 69. овог закона, или путем додјеле земљишне парцеле која је подударна по величини, функцији, вриједности, локацији итд, зависно од избора подносиоца захтјева. 

Уколико је предметно земљиште додијељено трећој страни али трећа страна није започела грађевинске радове на земљишту, општина, односно град ће јој вратити новћани износ дат на име дажбине који је платила за стицање права коришћења или јој обезбиједити алтернативну земљишну парцелу без накнаде.

У сврху примјене става 3. члана 87. овог закона, подносиоцем захтјева који није пристао на престанак тог права ће се сматрати  сваки подносилац захтјева који није примио накнаду у складу са Законом о експропријацији. Подносиоце захтјева неће обавезивати никаква сагласност или договор о накнади који је постигао правни заступник којег је именовала општина, односно град док је подносилац захтјева био расељен или избјеглица.  

Подносилац захтјева који устврди да је његова сагласност добијена примјеном силе, пријетње или у заблуди, покреће поступак пред надлежним судом.

Приликом утврђивања висине накнаде из овог члана, надлежни управни орган додијељује износ накнаде који подносиоцу припада по члану 69. став 4 овог закона умањен за износ дјелимичне накнаде која је већ исплаћена подносиоцу.







Члан  91 

Додјела грађевинског земљишта у складу са чланом 90 биће ослобођена услова које прописује члан 46 као и обавезе плаћања накнаде уколико је подносилац захтјева платио такву накнаду прије отказивања њеног/његовог права коришћења земљишта у државном власништву ради грађења. 

Члан 92
Одредбе о накнади за уређење и коришћење градског грађевинског земљишта које су донешене прије ступања на снагу овог закона, биће усклађене са одредбама овог закона у року од године дана од дана ступања на снагу овог закона.
Члан 93

Скупштина општине, односно скупштина града ће донијети одлуку о утврђивању другог грађевинског земљишта из цлана 76 овог закона у року од године дана од дана ступања на снагу овог закона, за она подручја за која су донесени планови из цлана 76. став 2 овога закона.
Члан 94

Поступци који су покренути по захтјеву за додјелу грађевинског земљишта у државном власништву ради грађења, прије ступања на снагу овог закона, биће окончани у складу са одредбама Закона о грађевинском земљишту ("Службени лист СР БиХ," број: 34/86 и 1/90, и 29/90 и Службени гласник Републике Српске број 29/94, 23/98, 5/99),  уколико је првостепено рјешење о додјели земљишта донесено прије ступања на снагу овог закона.

Уколико се првостепено рјешење о додјели неизграђеног грађевинског земљишта из претходног става поништи у другостепеном поступку, или у управном спору, нови поступак ће бити покренут у складу са одредбама овог закона.

Члан 95

Даном ступања на снагу овог закона престаје важити Закон о грађевинском земљишту ("Службени лист СР БиХ," број: 34/86 и 1/90, и 29/90 и Службени гласник Републике Српске број 29/94, 23/98, 5/99), као и сви подзаконски акти који су у супротности са одредбама овога закона.

   Министар за просторно уређење, грађевинарство и екологију и друга надлежна министарства овлашћују се да у року од 30 дана од дана објављивања овог закона донесу подзаконске акте за проведбу овог закона. 







  Члан 96  

Ступањем на снагу овога Закона, по сили закона престаје државно власништво на гређевинском земљишту за које није донесен регулациони план и које није приведено намјени, а у друштвено, сада државно, власништво је прешло на основу одлуке општине.

Престанак власништва из става 1 овог члана, као и успостављање ранијег власничко правног односа, утврђује се рјешењем надлежног органа управе за имовинско правне односе.

Рјешење из става 2 овог члана се може оспоравати жалбом у поступку пред органом управе Републике Српске надлежним за имовинско-правне послове.

Правоснажно рјесење из става 2 овог члана доставља се по службеној дужности органу надлежном за евиденцију права на некретнинама на провођење.

Члан 97

Овај закон ступа на снагу 16 маја 2003 и без одлагања се објављује у Службеном гласнику Републике Српске.
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