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Po{tovani gospodine Rahmanovi},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom  od 30. maja 2002. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Banovi}i da dodijeli jednu zemlji{nu parcelu, uknji`enu u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica 622/3, povr{ine 1750 m2, katastarska op}ina Omazi}i, preduze}u sa ograni~enom odgovorno{}u “HIFA”, Krndija bb, Te{anj, u svrhu izgradnje poslovnog objekta, t.j. benzinske pumpe. 

Zemlji{noknji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se gore pomenuti katastarski broj odnosi na gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu, bez uknji`enog korisnika, te da pravo raspolaganja zemlji{tem pripada Op}ini Banovi}i. 

Na osnovu ~lanova 47., 48. i 49. Zakona o gra|evinskom zemlji{tu i ~lana 17. op}inske Odluke o dodjeli zemlji{ta, Op}insko vije}e Banovi}i je odobrilo predmetnu dodjelu zemlji{ta svojim Rje{enjem br: 16-02-333/02 od 30. aprila 2002. godine. Nadalje, predmetnu dodjelu zemlji{ta je tako|e odobrio op}inski javni pravobranilac, u svom Mi{ljenju broj 13/1-79/02-1 od 10. maja 2001. godine. Korisnikov zahtjev za urbanisti~ku saglasnost je odobren 6. maja 2002.  godine.

Rje{enje Op}inskog vije}a od 25. aprila 2002. godine i prilo`ena dokumentacija  (oglas, zapisnik) ukazuju da je predmetna dodjela zemlji{ta ogla{ena u dnevnim novinama “Dnevni Avaz”, na op}inskoj Javnoj plo~i i na Radiju Banovi}i dana 18. marta 2002. godine.  

Prema Zapisniku koji je sa~inila peto~lana komisija 10. aprila 2002. godine, od primljenih {est ponuda, ponuda koju je dao korisnik  DOO “HIFA” Te{anj, u iznosu od 105,555.00 KM, bila je najvi{a. Zapisnik i op}inski Zaklju~ak od 11. aprila 2002. godine tako|e navode da ponuda ispunjava sve zahtjeve specificirane u oglasu za dodjelu zemlji{ta. 

Prema Izjavi predsjedavaju}eg Op}inskog suda Banovi}i, gospodina Abida Muli}a, br: SU-155/02, nema zahtjeva ni `albi pred ovim sudom vezano za predmetno zemlji{te. 

Prema Rje{enju Op}inskog vije}a od 25. aprila 2002. godine, Investitor je du`an platiti naknadu za dodijeljeno zemlji{te i naknadu za zemlji{ne pogodnosti (rentu) u ukupnom iznosu od 105,555.00 KM.  

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Banovi}i da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

S po{tovanjem,

 (potpisao)

Ambasador Peter Bas-Backer
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