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Po{tovani gospodine Golac,

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 5 novembra 2001 u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27 aprila 2000 kojom se zabranjuje ponovna dodjela zemlji{ta u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli op}ini Banovi}i dodjelu jedne poslovne prostorije, mesnice, upisane kao katastarska ~estica 463, povr{ine 35 m2, katastarska op}ina Banovi}i, smje{tena u ulici Branilaca Banovi}a br. 61, Javnom preduze}u PTTBiH Sarajevo, Glavna po{ta Tuzla, Po{ta Banovi}i. 

Zemlji{no knji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju na to da je imovina koja se nalazi u ulici Branilaca Banovi}a br. 61, u dru{tvenom vlasni{tvu i da pravo upravljanja pripada op}ini Banovi}i, bez drugih uknji`enih korisnika. 

Prema odluci Op}inskog vije}a broj 16-800-240/01 od 28 septembra 2001 i na osnovu ~lana 31 Statuta op}ine (“Slu`beni list op}ine Banovi}i”, broj 3/00) i na osnovu ~lana 16 Zakona o prenosu imovine, Op}insko vije}e Banovi}i je donijelo odluku o prodaji poslovnih prostorija u ulici Branilaca Banovi}a br. 61, javnim nadmetanjem.  

Op}inska odluka od 28 septembra 2001 i dokumenti u prilogu ukazuju na to da je predmetna prodaja ogla{ena u op}inskim medijima (RTV TK/a) i u dnevnim novinama  “Dnevni Avaz” i da je tender bio otvoren za sva fizi~ka i pravna lica. 

Dana  4 oktobra 2001, na osnovu ~lana 32 Zakona o lokalnoj samoupravi i na osnovu ~lana 36 Statuta op}ine Banovi}i, na~elnik op}ine Banovi}i je otvorio javno nadmetanje za prodaju pomenutih prostorija.   

Prema Zapisniku koji je sa~inila {esto~lana komisija, od tri primljene ponude, ponuda JPPTTBiH Sarajevo, Glavna po{ta Tuzla, Po{ta Banovi}i u iznosu od  32,500.00 KM je bila najve}a ponuda.  

Zapisnik tako|er navodi da ponuda ispunjava sve zahtjeve postavljene u tenderu i tako|er obavezuje ponu|a~a da unaprijed plati 10% utvr|ene cijene. Dodatno, odlu~eno je da }e ugovor o prodaji izme|u Op}ine i Po{te Banovi}i i uplata u iznosu od od 32,500.00 KM  biti realizirana nakon izdavanja izuze}a Ureda Visokog predstavnika za pomenutu svrhu.  

Predmetnu prodaju je tako|er odobrio op}inski javni pravobranilac, gospodin Rajif Deli}, koji navodi u svom mi{ljenju broj 13/1-196/01 od 2 novembra 2001 da je proces prodaje bio transparentan, da su bile utvr|ene sve neophodne ~injenice u skladu sa ~lanovima 1 i 2 odluke Op}inskog vije}a od 28 septembra 2001 i da poslovni prostor nije prodan ispod svoje tr`i{ne vrijednosti. Javni pravobranilac tako|er navodi da je prodaja obavljena u skladu sa postoje}im zakonima i propisima i da nije u suprotnosti sa interesima Op}ine.  

Prema Izjavi broj SU-330/01 predsjednika Op}inskog suda u Banovi}ima, gospodina Abida Muli}a, nema `albi ni zahtijeva koji ~ekaju rje{enje pred ovim sudom, vezano za predmetnu imovinu.  

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje op}inu Banovi}i da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.  

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu  valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud kona~nom i obavezuju}om odlukom dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas-Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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