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Po{tovani gospodine Muhamedovi},

Obra}am Vam se u vezi s Va{im pismom od 13. novembra 2000. godine u kojem tra`ite pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine, kojom se zabranjuje dodjela dr`avne imovine, uklju~uju}i i raniju imovinu u dru{tvenom vlasni{tvu.

Od ovog Ureda konkretno tra`ite da dozvoli Op}ini Grada~ac da dodijeli jednu parcelu, registrovanu u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica 1535, povr{ine 264 m2, k.o. Grada~ac II, Centru za socijalni rad u svrhu izgradnje ku}e za gospo|u Kadi} Hatid`u, jednu od {ti}enica Centra. Pismo od 13. novembra 2000. godine navodi da }e, poslije smrti gore imenovane {ti}enice, ku}a ostati u trajnom posjedu Centra za socijalni rad, te da }e se koristiti isklju~ivo za smje{taj socijalno ugro`enih osoba.

Izvodi iz katastra i zemlji{nih knjiga koje dostavljate u prilogu pokazuju da se gore navedeni broj katastarske ~estice odnosi na neizgra|eno gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu i da pravo kori{tenja ima Op}ina Grada~ac. U zemlji{no-knji`nom izvatku nisu upisani drugi korisnici. Prema pismu od 13. novembra 2000. godine, predmetno zemlji{te nije kori{teno u poljoprivredne, stambene, vjerske, kulturne ili poslovne svrhe prije 6. aprila 1992. godine i nije predmet restitucije.

Sude}i prema pismu Centra za socijalni rad od 16. avgusta 2000. godine, predmetno zemlji{te je 1990. godine dodijeljeno ovoj instituciji u istu svrhu, ali, usljed rata, izgradnja nije nikada zapo~ela. S obzirom da je potreba za izgradnju ku}e za gospo|u Kadi} jo{ uvijek relevantna, predmetnu dodjelu zemlji{ta je potvrdilo Op}insko vije}e Grada~ac, svojom odlukom broj 01-31-1857/00 od 16. decembra 2000. godine, a odobrio ju je i op}inski pravobranilac, gospodin Muhamed Pe{tali}, koji navodi u svome mi{ljenju, broj M-15/2001 od 29. marta 2001. godine, da su ispo{tovani relevantni zakoni.

Korisnik je du`an platiti naknadu za dodijeljeno zemlji{te, u iznosu od 4.752 KM.

Na osnovu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured izdaje dozvolu Op}ini Grada~ac da dodijeli gore spomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. Molimo Vas da primite k znanju da se ovo izuze}e izdaje pod uslovom da se nakon smrti gospo|e Kadi} ku}a koristi isklju~ivo za privremeni smje{taj socijalno najugro`enijih kategorija, u skladu sa relevatnim zakonima koji se odnose na socijalne slu~ajeve koji imaju pravo na odgovaraju}i smje{taj, prema li~nim potrebama. 

Kako je ovo izuze}e odobreno na osnovu pravovaljanosti dokumentacije koju ste dostavili, ovo izuze}e }e prestati va`iti ukoliko nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje autenti~nost ili ta~nost ovih dokumenata i/ili podataka koje oni sadr`e.

S po{tovanjem,

(potpisao:)

Ambasador Peter Bas-Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu
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