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Po{tovani g. Dobrilovi},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 8. septembra 2002. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabrawuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, ukqu~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ove Kancelarije da dozvoli Op{tini Han Pijesak da dodijeli tri zemqi{ne parcele, ukwi`ene u ZK izvatku kao katastarske ~estice: broj 333/230, broj 333/229 i broj  333/228, ukupne povr{ine 1,837.00 m2 -  katastarska op{tina Mrkaqi, g. Mitru Paji}u u svrhu izgradwe stambeno-poslovnog objekta.

Zemqi{no kwi`ni izvaci i posjedovni list koje prila`ete ukazuju da se navedene katastarske ~estice odnose na gra|evinsko zemqi{te u dru{tvenom vlasni{tvu te da je nosilac prava raspolagawa Op{tina Han Pijesak i da nema drugih ukwi`enih korisnika.  

Na osnovu op{tinskog rje{ewa od 28. decembra 2001. g. predmetna dodjela zemqi{ta je objavqena u dnevnim novinama “Dnevni Avaz” i “Glas Srpski” u periodu izme|u 30. aprila 2002. g. i 2. maja 2002. g.   Prema Zapisniku komisije za izbor najboqe ponude od 18. juna 2002. g., komisija je odabrala g. Paji}a kao podnosioca jedine ponude za predmetno zemqi{te kao korisnika dodjele zemqi{ta.

Na osnovu ~lana 47 i 51 Zakona o gra|evinskom zemqi{tu (Slu`beni list SR BiH broj 34/86, 1/90) i ~lana 1 Izmjena i dopuna Zakona o gra|evinskom zemqi{tu (Slu`beni glasnik RS broj  5/99), Skup{tina Op{tine Han Pijesak je potvrdila predmetnu dodjelu svojim rje{ewem broj 01-475-44/02 od 18. juna 2002. godine.    Predmetnu dodjelu zemqi{ta je tako|e odobrila zamjenica javnog pravobranioca, gospo|a Jelena Todorovi}, koja navodi u svom mi{qewu broj M-349/02 od 1. septembra 2002. godine da je predmetna dodjela u skladu sa relevantnim zakonima i odredbama. Prema Zakqu~ku op{tinskog odsjeka za privredu, finansije i socijalnu politiku od 25. marta 2003. g., navedeni korisnik ispuwava uslove za dobijawe urbanisti~ke saglasnosti koja }e biti izdata u naknadnom postupku.

Prema izjavi predsjednika Osnovnog suda Vlasenica, g. Dragana Golijanina od 19. juna 2002. g., pred ovim sudom se ne vodi spor oko predmetne imovine.

Prema Rje{ewu Skup{tine Op{tine od 18. juna 2002. godine, korisnik je obavezan platiti naknadu za dodijeqeno zemqi{te u iznosu od 6,429.00 KM i naknadu za zemqi{ne pogodnosti (rentu) u iznosu od 15,750.00 KM. 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ova Kancelarija ovla{}uje Op{tinu Han Pijesak da dodijeli ranije pomenuto zemqi{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeqeno na osnovu vaqanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitawe vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

Ovo izuze}e se tako|e dodjequje pod pretpostavkom i uslovom da gore imenovani korisnik, ako su on li~no ili ~lanovi wegove naju`e porodice korisnici napu{tene/potra`ivane imovine, on i/ili ~lanovi wegove naju`e porodice }e, u roku ne du`em od 60 dana od datuma Va{eg prijema ove odluke, potpuno napustiti ovu imovinu. Pored toga, u navedenom roku, on mora dostaviti Va{em uredu ta~nu dokaznu dokumentaciju, koju je odobrio nadle`ni stambeni organ, da su on li~no i/ili ~lanovi wegove naju`e porodice potpuno napustili svu takvu imovinu, te da imovina ostaje u useqivom stawu. Ako ovi uslovi nisu ispuweni, ovo izuze}e prestaje va`iti neposredno po isteku navedenog roka.   

S po{tovawem,

(potpisao)

Ambasador Peter Bas-Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu
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