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Po{tovani gospodine Miki}, 

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 6. augusta 2001. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabrawuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, ukqu~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ove Kancelarije da dozvoli Op{tini Kotor Varo{ da dodijeli katastarsku ~estricu broj 532/10, povr{ine 9830 m2, ukwi`enu u katastarskom izvatku broj 373, katastarska op{tina Kotor Varo{, preduze}u  “Dijamant” S.R.L.BONFERRARO DI SORGA iz Italije kao investitoru, u svrhu izgradwe fabrike obu}e.

Prilo`eni katastarski izvadak ukazuje da se gore pomenuti katastarski broj odnosi na neizgra|eno gra|evinsko zemqi{te u dru{tvenom vlasni{tvu. Kako je zemqi{na parcela  532/10 nastala od zemqi{ne parcele 532/1, ~iji je korisnik Zemqoradni~ka zadruga “Zadrugar”, Op{tina je dostavila Odluku o prenosu prava kori{tewa na predmetnoj zemqi{noj parceli na Op{tinu Kotor Varo{ kojom se daje saglasnost o prenosu prava kori{tewa zemqi{ta na Op{tinu bez naknade.  

Rje{ewe Skup{tine op{tine Kotor Varo{ broj 01/II-022-69/01 od 20. jula 2001. godine, odobrio je zamjenik javnog pravobranioca RS, gospo|a Dragica Mileti}, u svom Mi{qewu M-93/01 od 25. jula 2001. Godine, u kojem navodi da je op{tinsko Rje{ewe u skladu sa Zakonom o gra|evinskom zemqi{tu (Slu`beni list SR BiH br.34/86,1/90,22/90 I Sl. Glasnik RS broj 29/94,23/98 i 5/99) i Odlukom o gra|evinskom zemqi{tu (Sl.glasnik Op{tine Kotor Varo{ broj 7/89,5/90 i 4/97) koja je done{ena na osnovu tog zakona. 

Imenovani korisnik je obavezan da plati 114.731,10 KM za zemqi{ne pogodnosti (rentu). 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ova Kancelarija ovla{}uje Op{tinu da dodijeli ranije pomenuto zemqi{te u gore opisanu svrhu. 

 Kako je ovo izuze}e dodijeqeno na osnovu vaqanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitawe autenti~nost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovawem,

(potpisao)

Ambasador Peter-Bas Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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