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Po{tovani gospodine Berilo,

Obra}am Vam se u vezi sa Va{im pismom od 30. novembra 2001. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Trnovo da dodijeli dvije zemlji{ne parcele, uknji`ene kao katastarske ~estice 3102/26, povr{ine 555 m2, i 3102/27, povr{ine 288 m2 – obje u katastarskoj op}ini Presjenica, Olimpijskom centru Sarajevo – ZOI 84 u svrhu izgradnje/obnove “Ciljne ku}e” (ugostiteljsko-poslovni objekat) i TNP spremnika za gorivo na lokalitetu Babin Dol – Bjela{nica. 

Katastarski i zemlji{noknji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se gore pomenuti katastarski brojevi  odnose na neizgra|eno gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu i da pravo raspolaganja zemlji{tem i pravo posjeda pripadaju Op}ini Trnovo. Prilo`eni katastarski i zemlji{noknji`ni izvaci ne ukazuju na drugog uknji`enog korisnika. 

Na osnovu ~lanova 29. i 46. Zakona o lokalnoj samoupravi, ~lanova 47. i 48. Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, ~lana 3. Odluke o uslovima i na~inima dodjele lokacija radi gra|enja na teritoriji Op}ine Trnovo, te ~lanova 29. i 59. Statuta Op}ine Trnovo, Op}insko vije}e Trnovo odobrilo je dodjelu katastarskih ~estica 3102/26 i 3102/27 Olimpijskom centru Sarajevo – ZOI 84 u gore opisanu svrhu svojim Rje{enjem broj 01-23-2068/01 od 20. novembra 2001. godine. Predmetnu dodjelu zemlji{ta je tako|e odobrio kantonalni javni pravobranilac, gospo|a Nermina Za~iragi}, koja navodi u svom Mi{ljenju broj UM-348/01 BS/MS od 28. novembra 2001. godine da su ispo{tovani svi relevantni zakoni i propisi.

Mi{ljenje broj 02-4883/2000 od 6. novembra 2000. godine, koje je potpisao gospodin Said Jamakovi} u svom svojstvu direktora Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, te Stru~no mi{ljenje broj 05/04-23-71/01 od 16. februara 2001. godine, koje je potpisao gospodin Zlatko Petrovi} u svom svojstvu ministra za prostorno ure|enje i komunalne poslove Kantona Sarajevo, navode da nema prepreka izdavanju urbanisti~ke saglasnosti za predlo`enu izgradnju. U skladu sa navedenim mi{ljenjima i na osnovu ~lana 90. Zakona o prostornom ure|enju i ~lana 200. Zakona o upravnom postupku, izdavanje tra`ene urbanisti~ke saglasnosti je odobreno Rje{enjima broj UP 02/4-23-245 od 8. avgusta 2000. godine i broj UP 02/4-23-245 od 5. aprila 2002. godine. Na kraju, predmetnu dodjelu zemlji{ta je tako|e odobrio Zavod za za{titu kulturno-istorijskog i prirodnog naslije|a Kantona Sarajevo, u ~ijem se Mi{ljenju broj 106/01 od 19. februara 2001. godine navodi da se predlo`ena izgradnja mo`e realizovati na lokalitetu Babin Dol. 

U pogledu pitanja naknade, Rje{enje Op}inskog vije}a broj 01-23-2068/01 od 20. novembra 2001. godine navodi da naknada za dodijeljeno zemlji{te iznosi 18.166,65 KM, dok Ugovor broj 322-1/01 od 4. aprila 2001. godine navodi da naknada za zemlji{ne pogodnosti (rentu) iznosi 390 KM. Dodatno, Ugovor broj 322/01 od 4. aprila 2001. godine navodi da se obaveza korisnika da plati naknadu za ure|enje zemlji{ta zamjenjuje obavezom korisnika da sam uredi zemlji{te. Pomenuti Ugovori, koje prila`ete uz svoj zahtjev za izuze}e, zaklju~eni su izme|u Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo i Olimpijskog centra Sarajevo – ZOI 84, a potpisani su od strane zakonskih zastupnika ugovornih strana. 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Trnovo da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu. 

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu va`e}e dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije i/ili informacija koje ona sadr`i. 

S po{tovanjem,

(potpisao:)

Ambasador Peter Bas-Backer

Zamjenik Visokog predstavnika za povratak i obnovu 
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