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Po{tovana gospo|o Bali},

Obra}am Vam se u vezi sa pismom od 3. juna 2002. godine u kome zahtijevate pismeno izuze}e od Odluke Visokog predstavnika od 27. aprila 2000. godine kojom se zabranjuje dodjela imovine u dr`avnom vlasni{tvu, uklju~uju}i imovinu u biv{em dru{tvenom vlasni{tvu. 

Konkretno, tra`ite od ovog Ureda da dozvoli Op}ini Centar Sarajevo da dodijeli i izvr{i prijenos prava raspolaganja na jednoj zemlji{noj parceli, uknji`enoj u zemlji{nim knjigama kao katastarska ~estica broj 160, povr{ine 191 m2, katastarska op}ina Sarajevo, Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo, u svrhu legalizacije postoje}eg stambeno-poslovnog objekta “D” na Vi{njiku-Takovska, Sarajevo.

Zemlji{noknji`ni izvaci koje prila`ete ukazuju da se gore pomenuti katastarski broj odnosi  na gra|evinsko zemlji{te u dru{tvenom vlasni{tvu i da pravo raspolaganja zemlji{tem i pravo kori{tenja zemlji{ta pripadaju Op}ini Centar, Sarajevo.

Na osnovu ~lana 47. Zakona o gra|evinskom zemlji{tu, predmetna dodjela zemlji{ta je potvr|ena Rje{enjem Op}inskog vije}a broj 05-31-379/02 od 29. aprila 2002. godine, a odobrio ju je i zamjenik op}inskog javnog pravobranioca, gospo|a Suanita Melunovi}, u svom Mi{ljenju broj: 14/M-08-194/02 od 24. maja 2002. godine, koja navodi da je predmetna dodjela zemlji{ta u skladu sa relevantnim zakonima i propisima. Investitorov zahtjev za urbanisti~ku saglasnost je odobren  26. oktobra 1989. godine. 

Prema Rje{enju Op}inskog vije}a od 29. aprila 2002. godine, kao i prema prilo`enoj dokumentaciji, predmetno zemlji{te je preuzeto radi privo|enja trajnoj namjeni (u svrhu izgradnje stambeno-poslovnog objekta) od prethodnog korisnika, Vakufa Mula Mehmeda Sante dana 12. juna 1990. godine. Prema Sporazumu, koji su potpisali prethodni korisnik i Zavod za izgradnju Kantona, naknada za dodijeljeno zemlji{te je pla}ena 4. oktobra 1991. godine. Nadalje, prema prilo`enom Ugovoru o naknadi za zemlji{ne pogodnosti (renti) ovo pitanje je rije{eno 26. marta 1990. godine. 

U svjetlu informacija koje ste dostavili, ovaj Ured ovla{}uje Op}inu Centar Sarajevo da dodijeli ranije pomenuto zemlji{te u gore opisanu svrhu.

Kako je ovo izuze}e dodijeljeno na osnovu valjanosti dokumentacije koju ste dostavili, ono }e samo po sebi prestati va`iti ako nadle`ni sud, kona~nom i obavezuju}om odlukom, dovede u pitanje vjerodostojnost ili ta~nost ove dokumentacije, i/ili informacija koje ona sadr`i.

Krajnji kupci stambeno-poslovnog objekta, ako su oni li~no ili ~lanovi njihove naju`e porodice korisnici napu{tene/potra`ivane imovine, oni i/ili ~lanovi njihove naju`e porodice }e, u roku ne du`em od 60 dana od datuma dodjele, potpuno napustiti napu{tenu/potra`ivanu imovinu. Dodatno, u navedenom roku, oni moraju dostaviti Va{em uredu ta~nu dokaznu dokumentaciju, koju je odobrio nadle`ni stambeni organ, da su oni li~no i/ili ~lanovi njihove naju`e porodice  potpuno napustili svu takvu imovinu, te da imovina ostaje u useljivom stanju. Ukoliko ovi uslovi nisu ispunjeni za sve kupce i ~lanove njihove naju`e porodice, ovo izuze}e prestaje va`iti. 

S po{tovanjem,

(potpisao)

Jayson O. Taylor
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